

聚焦文旅产业发展，深化文旅人才培养——我校召开智慧文旅产业学院建设工作推进会

原创 信创智能系 东莞市经济贸易学校 2024年06月15日 21:28 广东



为进一步推进智慧文旅产业学院建设工作，6月12日，在东莞市经济贸易学校康旅智慧旅游高水平运营基地召开了推进研讨会议。广东康旅文化旅游集团有限公司副总裁谢松、东莞市有乐文化传播有限公司副总经理袁惠燕、东莞市智慧文旅科技有限公司副总经理张八登以及康旅文化旅游集团新媒体运营的相关人员，以及我校周昭权副校长、培就处宋霞生副主任、督导室陈萌主任、信创智能系汤淑云主任、旅游服务与管理专业雷林子组长及相关专业教师参加会议。



会上，宋霞生副主任首先以康旅智慧旅游运营基地的高水平创建验收工作为切入点，强调了相关验收政策要求。继而对如何做好智慧文旅产业学院建设工作，提出了具体的思路。他谈到我们要以落实人才培养方案为基础，完善产业学院的制度化管理，形成共建共管共享育人机制，完善人才培养协同机制。并提出重点研讨以下几方面的工作内容：一是对照智慧文旅产业学院建设任务清单，持续推进专业建设及课程规划设置；二是要基于项目、岗位、课程方面的细致分析，着重实施项目式和场景化教学模式；三是充分运用智慧文旅和东莞通两大智慧平台做好师徒结队，创新人才培养；四是要在年底前顺利挂牌，完成 2024 年的改革攻坚项目。



随后，康旅文化旅游集团有限公司副总裁谢松详细介绍了目前智慧文旅产业学院的前期建设情况。产业学院正在以“1+1+N”的模式深度推进产教融合，力求构建多方位、全方面的智慧文旅平台，并以开放包容的心态构建科技、教育、产业的三链联合，合力推动智慧文旅产业学院的建设，助推学校教育事业高质量发展。



督导室陈萌主任就旅游服务与管理专业人才培养方案、课程设置等方面提出切实可行的建议，希望以课程设置为重点，完善多样化的人才培养实施。



周昭权副校长充分肯定了智慧文旅产业学院建设的各项工作，表示高效发挥人才培养职能，对创新思维、完善知识结构，提升创新能力等方面有着重要的作用。并就智慧文旅产业学院在产教融合、岗位精准对接、继续做好人才培养等方面给出具体建议。希望校企双方共同努力，更好的深化产业学院的深刻内涵建设，真正把“产与教”有机融合，找到更好的呈现效果，充分展现智慧文旅产业学院的特色与优势，为学生的专业成长搭建一个高质量智慧平台。



最后，参会人员就人才培养方案、课程建设、师资队伍建设等方面开展了深入交流与探讨。

今后，智慧文旅产业学院将积极面向区域经济社会的新需求和智慧旅游产业发展的新要求，构建智慧旅游人才培养新模式，促进教育链、人才链和产业链、创新链有机衔接、深度融合，全面深化产教融合。

图文：刘 艳
编辑：利国伟
初审：汤淑云
复审：黄爱莲
终审：杨良松